Вариант  14 

1. Какой необходим срок, чтобы имеющийся капитал 50 тыс. руб. увеличить до 70 тыс. руб., если есть возможность положить на депозит. Два банка предлагают следующие условия: а) поквартальное начисление процентов по процентной ставке – 9% годовых; б) полугодовое начисление процентов по процентной ставке – 10% годовых. Какой вариант выгоднее?

2. Какого размера должна быть эффективная учетная ставка, если дисконтирование осуществляется 5 раз в год по номинальной учетной ставке 20%?

3. Какая схема начисления процентов по сложной процентной ставке применялась, если капитал 100 тыс. руб. за 5 лет 11 месяцев увеличился до 214,906 тыс. руб. при начислении процентов раз в месяц по номинальной ставке 13% годовых. Чему равна эффективная годовая ставка? 

4. Определите номинал векселя, если на руки векселедержатель получил сумму в 250 тыс. руб. при учете векселя за 37 месяцев до срока погашения по 20% учетной ставке при полугодовом начислении процентов по смешанной схеме. 

5. Что выгоднее: поместить деньги в банк  на 4 года под процентную ставку 12% годовых с ежемесячным начислением процентов или инвестировать на 4 года в проект, приносящий ежегодный доход  15% (от суммы, полученной в предыдущем году).  

